



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

16 июня 2017 №28 (284)

Жители поселения отметили День России

В понедельник россияне встретили самый молодой государственный праздник страны. Участниками торжественных мероприятий стали более семи миллионов человек. В Заневском поселении народные гулянья развернулись в Кудрово, а наша делегация представила муниципалитет на районном празднике во Всеволожске.

В парке «Оккервиль» сотрудники янинского дома культуры вместе с радио «Город Кудрово» провели праздничную программу, посвященную Дню России. Основная ее часть была направлена на детей: ребята играли с героями известного мультсериала «Фиксики» и клоунами-фокусниками, которые привезли с собой настоящих животных и птиц. Сказочные герои подготовили для мальчиков и девочек интерактивное представление и познакомили их со своими четвероногими и пернатыми друзьями.

В этот день зажигательными выступлениями гостей порадовали воспитанники и сотрудники культурно-спортивного досугового центра: танцоры студии современного танца Dance Mix, солистки Лида Мельникова и Лиза Макарова, педагог Наталия Лебедева.

На сцену вышли и финалисты проекта «Радио в ладошках»: во время гала-концерта состоялось награждение победителей. Выиграла вокальная состановка Яна Фарнар, исполнившая народную песню «Кнопочки баянные». «Желаю нашей стране процветания, – прокомментировала девочка. – Пусть люди защищают ее границы и берегут природу». Подведены были и итоги семейного конкурса «Большая

Привилегия». Он проходил в мае в эфире радио «Город Кудрово». За пальму первенства боролись 10 семей, выполняя веселые и интересные задания. Главный приз проекта получили супруги Тимковы со своими детьми.

Во Всеволожске праздничное действо развернулось с самого утра. Гости приняли участие в разнообразных мастер-классах, увидели выставку декоративно-прикладного творчества и национальных культур, сыграли в шахматы и стритбол. Одних малышей развлекали забавные аниматоры, а другие мальчики и девочки перевоплощались в гонимых, преодолевая на беговелах дистанцию на скорость. Торжественный концерт открыл парад дружбы народов: под аплодисменты и музыку по Юбилейной площади в традиционных костюмах прошествовали несколько десятков представителей разных национальностей. В первую очередь жителей в День России поздравили руководители района Ольга Ковальчук и Андрей Низовский. «Уважаемые земляки, это новый праздник в истории страны, – отметила Ольга Владимировна. – Хочется, чтобы он стал самым главным в семьях. Пусть каждый из нас, осознавая принадлежность к великой нашей Родине, всегда гордится Россией и делает ее сильнее и краше».

Гостями праздника во Всеволожске стали и жители нашего поселения: на народные гулянья приехали глава поселения Вячеслав Кондратьев, глава администрации Алексей Гердий, представители общественных организаций и школьники. Блокадница Елена Павлова призналась, что для нее 12 июня – важная дата: «Я люблю свою страну и предана ей». По словам учеников Янинской СОШ Валерии Бычковой и Дениса Планина, такие праздники нужны нашему государству. «Рада, что нахожусь здесь, – рассказала девушка. – Желаю всем сделать этот день особенным: узнать что-то новое о своем городе или деревне, провести время с семьей». Молодой человек отметил, что подобные мероприятия – еще один повод для гордости за свою Родину. «Хочется, чтобы мои соотечественники защищали страну и любили ее», – пожелал Денис.

Во время концерта юным жителям Всеволожского района были вручены паспорта. Отметили в День России и лучшие семьи. Среди счастливых пар оказалась и чета Новиковых из нашего поселения. Завершилось торжество пешенным марафоном, участие в котором принял губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко.



На фото: глава администрации Заневского городского поселения Алексей Гердий, глава Заневского городского поселения Вячеслав Кондратьев, глава районной администрации Андрей Низовский и заместитель главы администрации Всеволожского района по социальному развитию Елена Фролова



С Днем медицинского работника!

Сердечно поздравляем врачей, сестер и младший медицинский персонал нашего поселения с профессиональным праздником – Днем медицинского работника.

Готовность прийти на помощь, служение обществу и людям – именно эти качества отличают настоящего медика. Сегодня в нашем муниципальном образовании работают амбулатория «Заневский пост» в Янино-1 и два центра общей врачебной практики в Кудрово.

Ваш ежедневный, самоотверженный, благородный труд по праву пользуется уважением и доверием. Это большой праздник не только для вашего профессионального коллектива, но и для тысяч благодарных пациентов, которым вы подарили жизнь и здоровье.

Многовековые традиции медицины и передовые технологии помогают вам решать задачи по развитию и совершенствованию отечественной медицины. Необходимо и дальше брать на вооружение современные способы диагностики и лечения, продолжать работу по повышению качества предоставляемых услуг.

Желаем, чтобы ваша работа, требующая самоотдачи и ответственности, приносила лишь превосходные результаты. Пусть сбудутся все ваши мечты. Счастья вам и крепкого здоровья.

Глава Заневского городского поселения
Вячеслав Кондратьев

Глава администрации Заневского городского поселения
Алексей Гердий



В поселении прошли праймериз

На этой неделе в нашем муниципальном образовании состоялось предварительное голосование по отбору кандидатов от партии «Единая Россия» к сентябрьским выборам.

В нашем поселении три года праймериз проводились открыто. В этот раз претендентов для последующего выдвижения в местный совет депутатов по Заневскому пятимандатному избирательному округу № 1 выбрали члены партии. Кандидатами на праймериз стали директор янинской школы Анатолий Зюзин, старосты Хирвосты и Янино-1 Роза Молчанова, Ирина Сигида и Анна Кирсанова. Перед началом голосования каждый из них

рассказал выборщикам о своей общественной деятельности, работе, образовании и семейном положении. После представления Анатолий Борисович, Роза Фавильевна, Анна Демьяновна и Ирина Геннадьевна ответили на вопросы единороссов. Избиратели спросили кандидатов об основных проблемах, существующих в поселении, и способах их решений, о развитии спорта в нашем муниципальном образовании и ведении пропаганды здорового об-

раза жизни среди населения, об организации охраны порядка при недостаточном количестве полицейских и борьбе с мусором.

Каждому выборщику был предоставлен специальный бюллетень, в котором необходимо было отметить достойных на их взгляд претендентов. По результатам праймериз наибольшее количество баллов набрали Анатолий Зюзин и Роза Молчанова. Они и представят «Единую Россию» на выборах этой осенью.



Социальный кодекс для Ленинградской области

В культурно-досуговом центре «Южный» состоялись публичные слушания, посвященные разъяснению норм Социального кодекса Ленинградской области, которые затронут интересы нуждающихся в поддержке граждан. На встречу были приглашены и жители нашего поселения. Мероприятие посетили представители совета ветеранов, общества инвалидов и старосты.



Первый заместитель председателя комитета по социальной защите населения 47-го региона Наталья Грибова выступила перед гостями с основными итогами деятельности межведомственной рабочей группы. На встрече с населением она рассказала об изменениях, которые коснутся получателей денежных выплат и социальной поддержки после принятия критерия нуждаемости в новом кодексе. «Этот показатель – законодательно закрепленный уровень дохода гражданина, – объяснила Наталья Сергеевна. – Если ежемесячный доход одиноко проживающего человека или каждого члена семьи в нашем регионе ниже этой суммы – гражданин имеет право на меры социальной поддержки». В своем докладе она отметила, что льготы, предусмотренные в Социальном кодексе, не отменяют федеральные выплаты и другие компенсации, которые ранее предоставлялись жителям.

В законодательном акте большое внимание уделено и региональным формам социальной поддержки граждан. «На первом этапе были привлечены независимые научные эксперты, работники в сфере социальной защиты насе-

ления, представители в области здравоохранения, – рассказала Наталья Грибова. – Их основной задачей была не только инвентаризация мер социальной поддержки Ленинградской области, но и изучение опыта других субъектов России». На основе комплексного анализа специалисты создали документ, упрощающий утверждение и выплату льгот и денежных компенсаций для нуждающихся граждан. Каждой категории льготников в Социальном кодексе посвящена отдельная глава: ветераны труда, дети войны, инвалиды, семьи с детьми, в том числе многодетные.

Стоит отметить, что одним из значительных дополнений в новом документе станет увеличение размера социальных выплат для семей с детьми с низким уровнем дохода и граждан, которые в силу объективных причин не могут самостоятельно преодолеть сложную жизненную ситуацию.

Документ вступит в силу с первого января будущего года. Социальный кодекс структурирует весь комплекс регионального социального законодательства. Он заменит более 60 различных областных законов и подзаконных актов.

Староста Новосергиевки переизбран на новый срок

В Новосергиевке прошли выборы в общественный совет: 6 июня истек срок полномочий старосты деревни Александр Шалимов.

Принять участие в жизни населенного пункта пришли несколько десятков человек. На пост членов совета были выдвинуты три кандидатуры, в том числе и Александр Шалимов. Последние несколько лет он представлял интересы односельчан в органах власти разного уровня. В ближайшие два года Александр Сергеевич продолжит свою работу на этом посту: так решили жители. Помогать ему будут Екатерина Дубовицкая и Людмила Шаманова.

«Впереди много работы: нужно провести газ, завершить начатое благоустройство улиц и дорог», – отметил вновь избранный староста. Сейчас он активно прорабатывает решение проблемы незаконных свалок на землях сельскохозяйственного назначения, с этим частно сталкиваются

многие муниципальные образования. «На одном из участков в массиве нашего населенного пункта ведется приемка бытовых отходов. Мусор сваливают прямо на истоки реки Оккервиль. Его так много, что собственник земли стал сжигать отходы в печах. Когда ветер дует в сторону деревни, дышать здесь нечем», – рассказал корреспонденту газеты «Заневский вестник» Александр Шалимов. – Администрация в рамках своих полномочий уже предприняла все необходимые меры, но действующее законодательство не позволяет оперативно разрешить ситуацию: выписываемые штрафы – сущие копейки на фоне дохода, получаемого от приема мусора. В настоящее время собираю подписи под обращением в администрацию Президента, чтобы

она вышла с инициативой нового законопроекта о привлечении таких нарушителей к уголовной ответственности».

Как рассказали в администрации поселения, специалисты неоднократно выезжали по данному адресу. «Территория находится в частной собственности. Участок огорожен забором. За него никого не пускают, – прокомментировала главный специалист – ответственный секретарь административной комиссии Ирина Кутузова. – По итогам последнего выезда уже направлены письма в Россельхознадзор, Росприроднадзор, Природоохранную прокуратуру и другие инстанции. Мы не остановимся, пока владелец участка не прекратит прием мусора. Если потребуются, то будем проводить проверку каждый день».



ТРУДОВЫЕ БРИГАДЫ

Благоустройство поселения под контролем трудовых бригад

Летом в Заневском поселении работают молодежные трудовые бригады. В этом году их участниками стали 60 ребят из янинской и кудровских школ.

Ученики, которые хотят провести время на каникулах с пользой для себя и своего поселения, ежедневно трудятся в бригадах. За две недели янинские ребята привели в порядок территорию своего общеобразовательного учреждения. Девочки в течение нескольких дней работали в библиотеке: подклеили книги, помыли стеллажи, вытерли пыль. «В новом учебном году библиотека откроется после ремонта, – рассказала руководитель янинской трудовой бригады Людмила Хорунжая. – Мальчики вымыли батареи и подоконники, помогли с уборкой в столовой и классах».

В этом году подростки впервые начали сотрудничество с ЖКК «Заневка». «В школе не хватает рабочего инвентаря, а управляющая компания с удо-

вольствием предоставила нам все необходимое, – отметила Людмила Николаевна. – Перчатки, мусорные пакеты, грабли и лопаты нужны нам каждый день, поэтому, закончив основную работу в школе, мы решили заняться облагораживанием Янино». В Военном городке ребята выровняли участок земли у дома 71, собрали камни, ветки и крупный мусор, пропололи кустарники и многолетние цветы.

В кудровских школах молодежь также продолжает активно трудиться. Основная часть работ проходит в учебных учреждениях и на школьных дворах. «Если на улице хорошая погода, ученики выполняют свои обязанности на пришкольной территории, – сообщила руководитель трудовой бригады Центра образования «Кудрово» Нонна Сергеева. – Они удаляют сорняки, вскапывают землю, кра-

сят скамейки и приводят в порядок спортивную площадку». Кроме того, девочки проводят влажную уборку в кабинетах и очищают мебель, а юноши занимаются ее ремонтом. Нонна Александровна подчеркнула, что трудовая бригада школы-технопарка в ближайшее время планирует помочь в облагораживании парка «Оккервиль».

В кудровской школе № 1 полным ходом продолжается ремонт в начальном отделении. Мальчики подготавливают стены к шпаклевке, грунтовке и дальнейшей покраске. По словам руководителя бригады Владимира Осыкина, в трудовые обязанности молодежи входят и малярные и садоводческие работы. Во дворе учебного заведения ребята окопали каштаны, а позже они будут высаживать и цветы.



Площадь победы в Янино-1

Тематическая детская площадка в сквере административного центра превратилась в «площадь победы». Темой оформления нового игрового оборудования стал один из главных праздников страны – 9 Мая.



Этого события дети и родители ждали с нетерпением. Введенная в эксплуатацию администрацией Заневского поселения площадка для игр выгодно расположилась в центре сквера и охватила несколько адресов в Янино-1. «Установку детского комплекса начали на прошлой неделе, – рассказал начальник отдела ЖКХ и благоустройства МКУ «Центр оказания услуг» Александр Мусин. – Здесь уже есть спортивная зона, где занимаются взрослые и пожилые люди. Теперь в это место смогут приходиться и мамы с детьми. Новая площадка обязательно понравится маленьким жителям».

Основная часть работы с грунтом уже выполнена, закончена

установка горок, лесенок, баскетбольного кольца и качелей-пружинок. Когда будет теплая погода, произведут и укладку резинового покрытия. Игровой инвентарь зоны отдыха оформлен красочными картинками, посвященными Дню Победы: военные самолеты, которые словно вылетают из-под крыши детского комплекса, корабли, георгиевские ленты, обвивающие его со всех сторон, и советский солдат, с улыбкой встречающий ребят у входа.

Стоит отметить, что создание комфортной среды для жителей – одна из основных задач в муниципальном образовании. Подобные площадки уже установлены в Янино-1, Заневке, Суоранде и Кудрово.



День спорта и дружбы

В рамках ежегодной культурно-спортивной программы «Спортивный двор» в Заневском поселении проводятся соревнования и игры для детей. Мероприятия продлятся до конца июня.

Воспитанники янинского детского сада и юные жители Заневки померились силами в разнообразных состязаниях. Они прошли эстафеты, поборолась в перетягивании каната, сыграли в дартс и весело провели время на свежем воздухе.

Развлекательная программа у детей младшей и средней групп дошкольного отделения была посвящена дню дружбы. Перед спортивными испытаниями воспитанники детсада разделились на команды: «Солнечные лучики» и «Звездные лучики». После разминки они наперегонки преодолели полосу препятствий, забросили мячи в кольцо, сыграли в красочный боулинг и сразились в эстафете, прыгая, как зайчики.

Между конкурсами малыши отгадывали загадки и вспоминали правила счета. В финале две команды перетягивали канат, затем передавали друг другу мячи дружбы, радости, веселья и настроения. «Программа «Спортивный двор» действует в нашем поселении уже второй год, – рассказала заместитель директора янинского культурно-

спортивного досугового центра Алена Самошенко. – В течение этого месяца мы планируем провести еще ряд мероприятий».

В Заневке участники состязаний, как мальчишки и девчонки в Янино-1, разделились на две группы. В каждой из них оказались дети разных возрастов. Старшие ребята отнеслись к младшим товарищам с заботой: они следили за их безопасностью и поддерживали, когда что-то не получалось.

Юный житель нашего поселения Данил Селезнев посещает многие мероприятия, которые проводятся в Заневке. В этот раз на праздник спорта он пришел с другом, приехавшим к нему в гости из Санкт-Петербурга. «Ребята были дружны, проходя каждое испытание, – сказал Данил – Больше всего мне понравилась эстафета».

Один из участников Руслан Каюмов признался, что любит спорт, а особенно футбол и каратэ. «Хочу, чтобы каждый день каникул так проходил», – поделился своими впечатлениями от соревнований мальчик.

Молодежь за здоровый образ жизни

В минувшую субботу в Янино-1 прошел открытый турнир по волейболу среди подростков. Организовал состязания для юных жителей поселения молодежный совет при администрации нашего муниципалитета.

За кубок боролись четыре команды. По итогам жарких баталий у сетки сильнейшими были признаны участники сборной «Янино», серебро турнира взяли «Смурфы», бронзу – «Мол.СРЕW». Лучшим игроком турнира стал Евгений Панов.

О подготовке к мероприятию корреспонденту газеты «Заневский вестник» рассказал председатель молодежного совета Дмитрий Иванов: «С организацией турнира нам помог Янинский КСДЦ: его сотрудники предоставили спортивный инвентарь, кубки, медали, грамоты, подарки. Соревнования по волейболу были запланированы на 21 число. Но это рабочий день, поэтому многие спортсмены не смогли бы принять в нем участие. На собрании комиссии по творческому потенциалу мы решили провести его на выходных и сошлись на 10 июня. Информация о турнире разместили в нашей группе во «ВКонтакте», расклеили листовки и использовали «сарафанное радио». На предложение весело и с пользой провести свободное время откликнулись ребята разных возрастов: команды состояли из воспитанников волейбольных секций поселения и ребят, любящих этот вид спорта. «Турнир проходит второй раз, – отметил секретарь

молодежного совета Андрей Павлов. – Цель мероприятия – популяризация спорта среди молодежи. Соревнования по волейболу – отличный способ хорошо провести время среди единомышленников. Планируем организовывать подобные состязания ежегодно».

Турнир – не первый проект, реализованный молодежным советом. С момента своего создания в 2013 году участники общественного объединения провели множество различных акций. «Ребята – молодцы. С каждым годом они становятся самостоятельнее, у них появился опыт проведения мероприятий, – прокомментировали работу совета в секторе организационной и социальной работы администрации Заневского городского поселения. – Радует, что в своей деятельности они уделяют большое внимание пропаганде физической культуры и здорового образа жизни. Во время соревнований у ребят есть возможность пообщаться в неформальной обстановке, найти новых товарищей, заручиться их поддержкой. Занятия спортом оберегают подростков от пагубного влияния улицы, формируют у них положительные качества: лидерство, нацеленность на результат, стремление к победе».



Лучшие учителя для наших ребят

В культурно-досуговом центре «Южный» состоялась церемония награждения работников районных образовательных учреждений по итогам второго муниципального фестиваля педагогического мастерства «Профессиональный успех». В номинациях «Лучший учитель года» и «Лучший педагогический дебют» победу одержали преподаватели из школ Заневского городского поселения.

Педагог кудровской школы № 1 Ольга Гарипова трудится преподавателем начальных классов уже 17 лет. За это время она освоила не одну специальность. «Когда я близко соприкоснулась с начальной школой и стала работать учителем-логопедом, то поняла, что не могу преподавать без второго высшего образования», – рассказала Ольга Рафаиловна. – Отучившись на психолога, пришло осознание, что хочу быть не просто преподавателем, а именно работником начальных классов». Еще старшеклассницей она определилась с профессией. Ольга Гарипова подчеркнула, что работать со здоровыми детьми интересно, а помогать воспитанникам, которые в чем-то ограничены, – это не только захватывающе, но и в большей степени результативно. «Ты видишь ценность своей работы, когда приходят родители и благодарят за помощь. Если раньше их ребенок не говорил, делал множество ошибок, то после наших уроков он стал грамотным и начал общаться с окружающими. Для меня это высшая награда! – поделилась педагог. – Чувствуешь себя волшебником, приходящим на помощь малышам».

В конкурсе Ольга Гарипова приняла участие уже во второй раз. В этом году она одержала блестящую победу в номинации «Лучший учитель года». Она объяснила, что конкуренция серьезная: все преподаватели с опытом, с уникальными разработками и подходами к образовательному процессу.

На первом этапе конкурсантам необходимо было провести открытые уроки в школах Всеволожска и организовать самопрезентацию: подробно рассказать о своем опыте работы, о преподавательских наработках и

техниках. По результатам первого тура лучшие педагоги переходили в финал, в котором проводили мастер-классы для гостей, представляя один из авторских способов преподавания. «Для своего мастер-класса я выбрала тему – написание сочинения с помощью кластеров, – рассказала педагог начальных классов. – В таком формате сочинения никто не пишет. Впечатления о картине и героях изображаются в виде схемы, где каждый из пропусков нужно заполнить словосочетанием или предложением». В дальнейшем готовая схема поможет ученикам в написании сочинений.

Без амбиций и сильного характера в профессиональном состязании невозможно одержать победу. «С одной из участниц мы шли бок о бок во всех турах. Несмотря на мою победу, сейчас мы дружим и обмениваемся опытом», – добавила Ольга Гарипова. – В моей семье бабушка работала в детском саду, мама планировала стать преподавателем, а моя тетя всю жизнь проработала учителем начальных классов. Она была талантливым и замечательным педагогом, поэтому свою победу я посвятила именно ей».

В номинации «Лучший педагогический дебют» первое место завоевала Татьяна Кутукова – учитель английского языка Центра образования «Кудрово». В прошлом году она окончила факультет иностранных языков и сразу пришла работать в школу-технопарк. Не испугавшись опытных конкурентов, она решила принять участие в конкурсе педагогического мастерства «Профессиональный успех».

Во втором этапе соревнований она представила авторскую технологию «Квест-игра» для изучения английского. «Мастер-класс получился необычным и интересным, –



На фото: учитель начальных классов Ольга Гарипова. Из архива Кудровской СОШ № 1



На фото: учитель английского языка Татьяна Кутукова. Из архива ЦО «Кудрово»

рассказала Татьяна Андреевна. – Я предлагаю новые приемы и техники преподавания иностранного языка». Для педагога этот профессиональный конкурс стал первым в карьере. Победа в педагогическом фестивале для нее и для школы-технопарка – большой успех и удача. «Я получила потрясающий опыт, который пригодится мне в жизни, – поделилась своими впечатлениями учитель. – Выиграть мне помогли тщательная и ежедневная подготовка и, конечно, поддержка коллег, наставников, близких и друзей. Вместе со мной они разрабатывали урок, искали костюмы для мастер-класса, были рядом на протяжении всего конкурса. Спасибо им, это наша общая победа!»



фото из архива ЦО «Кудрово»

Скандинавский дух

В Токсово на базе отдыха «Кавголово» прошел ежегодный марафон по скандинавской ходьбе «Энергия движения». На дистанцию вышли семеро спортсменов из кудровской секции.

В открытых состязаниях наши жители участвуют уже второй год. В этот раз они смогли пройти на выбор три, шесть и девять километров, а их соперниками на чемпионате стали атлеты из Всеволожского района и Санкт-Петербурга. Ни дождь, ни град, ни пронизывающие порывы ветра не смогли остановить спортсменов перед выходом на трехкилометровую дистанцию. Самой старшей из них – Людмиле Гончаровой – 78 лет. «Несмотря на свой возраст, она выступает наравне со всеми, – отметила участница забега Нина Глушкова. – Здесь мы преодолели маршрут без учета времени. Когда дошли до финиша, то поняли, что можем помериться силами и с противниками. В следующем году многие из нас планируют пройти в общем забеге и побороться за медаль».

Нина Глушкова занимается в кудровской секции скандинавской ходьбы уже год. «Недавно я пробежала марафон в парке «Оккервиль», посвященный Дню Победы, и заняла там третье место, – рас-

сказала спортсменка. – Не ожидала, что можно достичь результата за такой короткий срок. С инструктором мы тренируемся два раза в неделю, но многие выходят на пробежку в парк каждое утро. Например, Елена Королева принимает участие в забегах по нордической ходьбе на протяжении многих лет. Она призер не только районных, но и выездных чемпионатов». Нина Глушкова подчеркнула, что летом пенсионерам не хватает общих сборов. Каждый из них с огромным удовольствием продолжил бы отрабатывать свою технику и в июне, и в июле, и в августе.

Заместитель директора янинского культурно-спортивного досугового центра Алена Самошенко отметила, что секция существует несколько лет, и жители нашего поселения принимают активное участие во всех соревнованиях по этому виду спорта. По окончании чемпионата спортсмены были награждены памятными дипломами за участие.

Поздравляем с днем рождения Сергея Михайловича Новохатного

Сергей, с Днем рождения тебя поздравляем!
Много счастья, здоровья желаем!
Будь здоров и не болей,
И встреть 100-летний юбилей!

Родные и близкие

Принимаем поздравления

Если Вы хотите поздравить родственников, близких людей или коллег с днем рождения и другим знаменательным событием на страницах нашей газеты, отправляйте текст поздравления и фото виновника торжества на электронную почту gazeta@zanevka.org.

Поздравляем с Днем медицинского работника коллектив янинской амбулатории! Благодарим за надлежащее отношение к каждому пациенту, за ежедневную добросовестную работу и качественное обслуживание. Выражаем сердечную благодарность и главному врачу Георгию Сорокину за его профессиональный опыт и подвижнический труд.

Уверены, что и впредь ваш нравственный и профессиональный потенциал будет отличать медицинское учреждение нашего поселения. Спасибо всем вам за терпение и отзывчивость!

Совет ветеранов и его председатель Г.Г. Пустовалова

Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена расширенная и актуальная информация об общественных, культурных, спортивных событиях нашего муниципального образования, а также о деятельности органов местного самоуправления.

Фотоотчеты с мероприятий и видеоматериалы о Заневском поселении размещены в разделе «Фото/Видео галерея».

Адрес сайта:

<http://www.zanevka.org/>

Газета «Заневский вестник» № 28 (284)
Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Заневка, д. 48.

Директор: Е.В. Смирная
Зам. директора: Е.А. Люссера
Главный редактор: Е.А. Сухопарова
Редакторы: Я.В. Громова, П.В. Станишевская
Дизайн и верстка: Д.М. Тутынин, Ю.В. Донецкая

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63, корп. 6.
Время подписания в печать по графику - 15.06.17 г. в 18:00, фактическое - 15.06.17 г. в 18:00.
Дата выхода: 16.06.17 г. Номер заказа: 1138.
Тираж: 16 800 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

6+